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EXMA. SRA. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FLÓRIDA 
PAULISTA — ESTADO DE SÃO PAULO. 

REQUERIMENTO n". 09/26 

Assunto: Requer informações oficiais sobre o plano de acolhimento, desapropriação 
e assistência às famílias atingidas pela reativação da malha ferroviária (Rumo) em 
Flórida Paulista. 

Autoria: Vereador Sócrates Adalberto da Costa 

O Vereador Sócrates Adalberto da Costa, no uso de suas atribuições 
legais e regimentais, Requer que, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhado 
Oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando que este, por meio 
dos setores competentes (jurídico, Assistência Social e Planejamento), responda aos 
seguintes questionamentos: 

1. Quais medidas concretas estão sendo adotadas ou quais 
projetos de estudo existem para o acolhimento futuro das famílias que serão 
desapropriadas em razão da reativação da ferrovia? 

2. Já foi realindo estudo técnico sobre possíveis locais ou 
terrenos destinados a abrigar estas famílias? 

3. Quantas áreas o município possui hoje com potencial para 
abrigar essas pessoas e se tais locais já contam com infraestrutura básica (rede 
de água e esgoto)? 

4. A concessionária Rumo já respondeu formalmente às 
solicitações da reunião anterior, informando a delimitação exata da faixa de 
domínio e o número total de residências atingidas? Em caso positivo, requer-
se o encaminhamento de cópia do referido oficio. 
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5. A Administração Municipal pretende adquirir nova área 
para este fita? Além da questão habitacional, que outros tipos de auxilio e 
assistência social estão sendo planejados para atender essa demanda? 

Justificativa 

A reativação da ferrovia pela concessionária. Rumo é um fato concreto, 
com cronograma definido e impactos iminentes. É dever do Poder Público 
antecipar-se ao problema social que se avizinha. 

É notório que muitas famílias floridenses residem na faixa de domínio 
há décadas, muitas vezes com anuência ou liberação de administrações passadas. Não 
podemos admitir que esses cidadãos sejam retirados de seus lares sem um plano de 
contingência humanizado. O tempo corre contra nós e a incerteza gera angústia na 
população. 

A Prefeitura e a Câmara Municipal possuem a responsabilidade 
compartilhada de trabalhar em conjunto. Não podemos "virar as costas" para o 
problema. Este requerimento visa alertar o Executivo e forçar o início imediato de 
um estudo prévio e urgente, garantindo que ninguém fique desamparado quando o 

trem voltar a circular. 

Sala das Sessões, 09 de março de 2026. 
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